3apava H. JimuHeHoe ypaBHeHHue

[laHbl Yyncna a n b. Pewunte B uenbix yncnax ypasHeHune ax+b=0.
BbiBeanTe BCce pelleHns 3Toro ypaBHeHus, ecnm nx Ynmcsio KOHeYyHo,
BbiBeanTe cnoso NO, ecnu peweHnn HeT, BbiBeanTe cnoso INF, ecnu
peleHnn 6eckoHe4YHO MHOro.

BxoaHble AaHHblEe
BBoAdATCA ABA 4YMCNa.

BbiXoAHbIE AaHHbIE
BoiBeauTe OTBET Ha 3a4auy.

n1 = int(input()) n1 = int(input())
[TpnmMepbl n2 = int(input()) n2 = int(input())
BXOAHblEe AAHHbIE ifn1 1= 0: _
1 = n2/n1 if n1!=0:
-/ if k 1= int(k) or n1==0 and n2!=0: = -n2/n1
BbIXOAHblE AAaHHbIE print("No") if N2 % n1!=0 or n1==0 and
7 elif n1 == 0 and n2 == 0:

orint ("INF") n2!=0:

BXOAHble AdHHbIE else: print("No")
6 print(k)

elif N1 == 0 and n2 == 0:
print ("INF")

-2

BbIXOAHbIE@ AAHHbIE _
NO else:

print(k)



